
 

Notulen algemene ledenvergadering 

LR. Nunspeetse Ruiterclub en P.C. Klein Maar Dapper 

 

Datum: vrijdag 6 maart 2026 

Plaats:  Kantine manege Wezenland 

Aanvang: 20.00 uur 

___________________________________________________________________________ 

 

1. Opening 

Frank opent algemene ledenvergadering en heet alle leden van harte welkom. Iedereen wordt gevraagd 

een aanwezigheidslijst in te vullen. 

 

2. Vaststellen notulen ledenvergadering d.d. 14-03-2025 

Notulen worden vastgesteld. 

 

3. Ingekomen stukken/mededelingen 

- Overlijden Marianne Bonestroo; Marianne is haar gehele leven betrokken geweest bij onze club. 

Haar man is altijd nog vrijwilliger voor onze vereniging, daarom willen wij haar graag herdenken. Er 

wordt een minuut stilte gehouden. 

- Routing verbouwing: Buitenkantine, wc’s; Er wordt al langere tijd nagedacht over de routing qua 

modernisering van de accommodatie. Afgelopen jaar is er een extra opslag gerealiseerd. Een aantal 

jaar geleden is er buitenhoreca aangeschaft, helaas is deze momenteel in slechte staat en gaat dit 

niet langer meer mee. Daarom is er gekozen om de buitenhoreca voor te trekken op de toiletten. 

We vergeten de toiletten niet, maar we kunnen niet alles tegelijk. 

- Klusdag 14 maart 2026; het bestuur hoopt dat iedereen komt helpen, het wordt een mooie dag en 

we hopen dat de klusdag zorgt voor een mooie verbinding tussen alle leden. Vroeger waren de 

kampioenschappen hier een mooi punt voor, helaas is dit los getrokken waardoor dit voor minder 

samenhang zorgt. De klusdag is de hele dag (tussen 09.00 en 17.00 uur) en een ieder kan zelf 

kiezen wanneer hij aansluit. Aan het eind van de dag is er een gezamenlijk moment ter afsluiting. 

- Concours 3.5 stopt binnen afzienbare tijd bij de KNHS. Als vereniging zijn wij hierop al vooruit aan 

het sorteren, er wordt momenteel gekeken naar een nieuw programma voor onze vereniging, waar 

we zowel qua wedstrijden, richting leden en administratie/secretariaat iets aan hebben. 

- Website wordt vernieuwd, en we hopen dat deze vanaf half maart live komt. Heb je opmerkingen of 

aanvullingen, laat het weten. 

 

4. Jaarverslag bestuur  

Zie bijlage 1 

 

5. Financieel jaarverslag 2025 

2025 was financieel een goed jaar. Een aantal dingen vallen op: de organisatie van wedstrijden is heel 

erg goed voor de club, dit ligt vooral bij de grotere springwedstrijden. Kantine draait altijd goed maar 



2025 zowaar was nog beter dan 2024. Er zijn kosten gemaakt aan de accommodatie, deze worden 

onder gebracht bij kopje diversen en zijn ondergebracht in verschillende potjes. Begin 2025 is er 

maximaal boetevrij afgelost op de lening voor de hypotheek. Ook in 2026 is hiervoor gekozen, daarnaast 

wordt er maandelijks afgelost. In de balans is te zien dat de lening hierdoor steeds lager wordt, 

momenteel staat de lening voor onze accommodatie rond de € 81.000, dit scheelt de vereniging weer 

rente. Het eigen vermogen van de club stijgt door het aflossen. In de specificaties van het jaarverslag is 

te zien welke potjes er gemaakt zijn voor kosten die er in de toekomst aan zitten te komen. De potjes 

zorgen er voor dat we in de toekomst door kunnen moderniseren en onze accommodatie op een goede 

manier kunnen onderhouden. 

In de begroting van 2026 zijn alle verschillende activiteiten weer ondergebracht, sommige bedragen zijn 

wat zuinig ingeschat, omdat je nooit zeker weet dat alles door kan gaan of dat iedereen inzetbaar blijft. 

Uitgaven zijn goed in beeld, er worden weinig onvoorziene kosten verwacht in 2026. 

 

In de specificatie inkomsten voor 2026 zijn sommige posten verder uitgesplitst. De kosten voor 2026 van 

de instructie zijn iets gestegen, omdat er rekening wordt gehouden met salarisstijgingen. 

 

Met het oog op de energiekosten, wordt er gevraagd waar de hoge kosten vandaan komen (€10.000 per 

jaar), dit komt vooral omdat wij stroom kopen van de gemeente, in de tijd dat dit werd afgesproken was 

dit goedkoper voor de vereniging, de zonnepanelen zijn niet van ons maar van de gemeente.  

Daarnaast staat het hele jaar door elektra te draaien zoals vriezers en andere keukengerei. Verder 

hebben wij eb en vloedbodems waar ook continue een dompelpomp op aan staat. De kosten zitten niet 

in de verlichting van de accommodatie, maar vooral in de continue draaiende delen. 

Gas-kosten zijn minimaal, en met het oog op alle ontwikkelingen in de wereld verwachten we niet dat dit 

de grootste kostenpost wordt voor onze vereniging. 

 

Vanuit de leden komt de vraag of er in 2026 ook een potje opgenomen is voor het onderhoud van de 

longeerbak, hier gaat het bestuur naar kijken. 

Vraag is wat er gedaan wordt aan sponsorbinding? Mondeling wordt hier soms wel aandacht aan 

gegeven, maar hier is geen structurele aandacht voor op dit moment. Eerder werd dit gedaan met 

ruiteravonden, maar nu dat gestopt is, is er nog geen nieuwe structuur in gevonden. Het bestuur gaat 

hier eens over nadenken.  

Vroeger waren er ouderen-dagen die ook door sponsoren werden gebruikt als sponsorbinding, dit is ook 

gestopt door maatschappelijke problemen en ook het bereiken van de accommodatie werd een 

probleem. 

Er wordt benadrukt dat we super gezond zijn en dat we daar heel trots en blij mee mogen zijn. 

Zie bijlage 2. 

 

6. Verklaring Kascommissie 

- Verslag van kascommissie; Nienke en Petra zaten in de kascommissie 2025, kascommissie geeft aan 

dat financiën duidelijk op papier staan en daardoor erg inzichtelijk zijn. Er zijn geen bijzonderheden 

aangetroffen, kascommissie verleent goedkeuring aan de de jaarstukken 

- Verkiezing kascommissie 2026 (2 leden); Petra treedt af omdat zij nu 2 jaar in de kascommissie 

heeft gezeten. Voor 2026 zijn Nienke en Sanderien de kascommissie. 

 



7. Vaststelling begroting 2026 

- Ondertekening jaarrekening en meerjarenbegroting namens bestuur en kascommissie; jaarrekening 

en meerjarenbegroting worden vastgesteld. 

 

8. Bestuursverkiezing: 

Aftredend en niet herkiesbaar: 

- Mathilde Vos (1 juli 2025 al gestopt met haar taken); is eerder al gestopt. 

- Benice Deelen, stopt na deze Algemene Ledenvergadering en neemt definitief afscheid 

Voorgedragen nieuwe bestuursleden: 

Zijn er op dit moment niet; er zijn meerdere vacatures open op dit moment. Financieel is onze club 

super op orde, maar qua bestuursleden laat het nog het nodige te wensen. 

 

9. Communicatie binnen de vereniging.  

- Community via Whats-app opstarten heeft veel meer voeten in aarden dan gedacht. Er wordt 

gekeken naar een nieuw systeem voor de hele vereniging, hier valt ook communicatie naar leden 

onder.  

Op dit moment draaien wij mee in een pilot bij een nieuw software-programma, in dit programma 

wordt het hopelijk eind dit jaar ook mogelijk om lesindelingen, communicatie-lijnen uit te zetten 

richting het bestuur of richting alle leden. Het staat nog in de kinderschoenen, maar we gaan er 

vanuit dat dit een grote oplossing gaat geven om iedereen structureel op 1 manier te kunnen 

voorzien van informatie. 

 

10.  Openstelling binnen accommodatie op zondag (stemming d.m.v. briefje) 

- Bestuur stelt onder voorwaarden pilot voor duur van een jaar voor (zie bijlage voor voorwaarden); 

er is al jaren een terugkerende vraag door een aantal leden om een zondagsopening voor onze 

accommodatie. Op het moment dat we kiezen voor een zondagsopening heeft dat een aantal 

concequenties. Het bestuur heeft unaniem aangegeven liever geen zondagsopening te hebben, in 

hun ogen leveren de voordelen voor individuele belangen niet op tegen de nadelen voor de 

vereniging. Stemcommissie wordt vastgesteld, dit doen Helma, Nienke en Lonneke.  

- Er zijn 31 stemmers/gemachtigden aanwezig, 12 machtigingen zijn er afgegeven, 27 stemmen voor 

gesloten accommodatie, 12 stemmen voor open accommodatie op zondag.  

Er wordt besloten de accommodatie de komende jaren op zondag gesloten te houden. Het voorstel 

vanuit het bestuur is om dit voor 5 jaar vast te zetten, merendeel vergadering stemt hiermee in. 

 

11. Rondvraag 

Petrice benadrukt dat zij trots is op hoe het loopt op de club.  

Wina vraagt of je dan straks lid moet zijn van meerdere systemen om bij de KNHS dingen te kunnen 

regelen. Bestuur geeft aan dat dit niet het geval is.  

Arie vraagt hoeveel bestuursleden er nodig zijn, statutair maar 3, maar qua werkzaamheden die bij de 

club komen kijken is 5 erg weinig, met het vertrek van Benice blijven er momenteel 5 bestuursleden 

over, er wordt gezocht naar versterking voor verbinding met de wedstrijdsecretariaten en de acties die 

onze club kent. 

Carlijn vraagt zich af of er wordt nagedacht over verhuur van de accommodatie en het gebruik door 

eigen leden – bestuur probeert hier rekening mee te houden en wil ook rekening houden met eigen 



rijdende leden. In het geval van de meerdere verhuringen aan de KNHS tijdens sneeuwdagen was 

sprake van overmacht voor de KNHS. Aangezien de KNHS een belangrijke inkomstenbron is, is besloten 

een helpende hand toe te steken. 

Mandy geeft aan dat ze het jammer vindt dat er weinig georganiseerd wordt voor de kleine kinderen. Zij 

wil wel onderdeel zijn van de activiteitencommissie. Bestuur geeft aan dat het vertrek van de 

activiteitencommissie vrij spontaan was, er is bekend dat zij zich gemeld heeft, maar er word nog 

gezocht naar de aanvulling. 

Jessica vraagt wat er nodig in de vacatures die open staan, de belangrijkste vacatures staan momenteel 

open op facebook, hierbij is een contactpersoon genoemd bij vragen – het bestuur geeft aan dat als er 

vragen zijn over vacatures dat ze altijd open staan voor uitleg of informatie. 

 

12.  Sluiting 

Frank sluit vergadering af, bedankt iedereen voor aandacht, openheid en inbreng. 

 

  



Begeleidende tekst mail: 

 

Beste leden en ouders van ponyclubleden,  

 

Hierbij nodigen we u/jou van harte uit voor het bijwonen van de 

jaarlijkse algemene ledenvergadering van onze vereniging. Deze zal zijn op vrijdagavond 6 

maart a.s. in de kantine van de manege, a.v. 20:00 uur.  

  

Bijgaand zend ik u/jou de agenda en het verslag van de vorige vergadering.  

  

Tot dan!  

 

 

Met vriendelijke groet, 

Namens het bestuur, 

Pauline Vos - Maks 

Secretariaat LR. Nunspeetse Ruiterclub en PC Klein maar Dapper 

 


